

江苏漫游费下调两步走 最高降73.3%

明天起新用户及标准资费用户执行新标准,4月1日起老用户也全面实施

昨天,快报独家报道了江苏新用户将率先享受漫游费下调优惠。目前,漫游费下调又有了最新进展,根据信息产业部昨天下发的通知要求,从3月1日起,采用标准资费方案的手机用户,也要按不高于调整后的上限标准执行。

昨天晚间,记者从江苏移动和江苏联通证实,两大运营商均将分两步下调国内漫游费:明起针对新用户及标准资费用户将执行新标准;4月1日起针对老用户全面实施。

明天起:江苏漫游费最高降73.3%

“我们一直在等信息产业部的最新通知!”直到昨天中午,江苏省通信管理局相关部门负责人仍然表示,因为信产部的最新要求尚未出炉,因此,虽然江苏移动和江苏联通已经形成了具体的方案,但是还有不少不确定因素。

昨天下午,信息产业部、国家发展和改革委员会发布消息,批复了中国移动、中国联通手机国内漫游费上限新标准的执行“时间表”:未选择任何资费优惠方案即采用标准资费方案的手机用户,国内漫游通话费自2008年3月1日起,按不高于调整后的上限标准执行。

江苏移动和江苏联通昨天晚间均明确表示,将于3月1日起对所有新入网用户实行最新漫游资费标准:

即在3月1日之后购卡入网的用户,可以享受在国内漫游状态下(港澳台除外),主叫资费0.6元/分钟,被叫资费0.4元/分钟,的优惠政策。选择标准资费方案的手机用户,也按最新漫游资费标准进行调整。

所谓标准资费方案的手机用户,以神州行标准卡为例,目前有两种情况,办理过单向收费的,漫游资费拨打接听均为1.3元/分钟;没有办理过单向收费的,拨打接听均为1.5元/分钟。这次从1.5元/分钟,降低到接听0.4元/分钟,降幅达73.3%。

4月1日:老用户也执行新标准

信产部还要求,因其他资费方案用户涉及的计费系统改造和业务规则梳理等比较复杂,执行时间可适当后延,但不得迟于2008年4月1日零时起执行;个别资费方案如有特殊技

术困难需要延期时,可以另行报批。

对此,江苏移动和江苏联通均表示,将在4月1日起,全部执行新标准。江苏联通负责人表示,对于大多数老用户,由于套餐众多,牵涉到近千万的网上用户,计费系统改造比较复杂,目前正在抓紧进行当中,在此之前,这些老用户还会持续一段时间按原先的资费标准被计收话费。

江苏移动和江苏联通相关负责人均称,在4月1日前将完成系统改造。届时,这些老用户即使不对自己的套餐进行修改,也可以自动享受国家信息产业部规定的漫游优惠资费。

此外,调整并不涉及已经低于新漫游费标准的老套餐,比如目前的商旅卡漫游费最低只有0.25元/分钟,大多数出访频繁的用户,仍然可以选择使用。

快报记者 陈刚

■相关新闻

信产部要求: 同网套餐禁超10种

快报讯(记者 陈刚)前天晚些时候,信息产业部发布《信息产业部关于规范电信资费方案管理的指导意见》,要求各电信企业进一步精简资费方案,要求同一本地网营业区(或业务区)内,可供用户选择的同一网络的资费方案原则上不超过10种。

江苏省通信管理局相关负责人昨天表示,所谓同一本地网营业区同一网络的资费方案原则上不超过10种,对江苏来说,就是指江苏移动、江苏联通C网、江苏联通G网,分别拥有的资费套餐不超过10种。

信产部同时要求,资费方案结构应简单清晰,对于设定基本消费的资费方案,在基本消费包含的收费项目外不应再额外附加必选的收费项目等。

目前,江苏移动、江苏联通资费套餐均超出了10种,对此,运营商方面表示,将按照国家规定进行调整,进一步简化资费套餐。

举手投足间展现外交家风采 吴建民回母校为小校友“上课”



吴建民正在母校——南京田家炳高级中学演讲 赵杰 摄

炯炯有神的双眼,轻松的脚步,昨天,一位看上去像中年人的老先生走进了南京田家炳高级中学(原南京二中)的校园。校史馆里走走,图书馆中看看,流连了一个多小时还舍不得离开。他是吴建民,现任中国外交学院院长,曾经的外交部发言人、驻外大使,他是见证了中国无数光彩时刻,为中国外交做出过卓越贡献的著名外交家。年近70的他,1949年至1955年曾经在二中校园里学习六年,并和老师同学结下深厚情谊。

[念师恩] 老师改变他一生

吴建民1949年10岁的时候就进入南京二中上初一,小学阶段国家正在动荡中,他只读了4年,但中学扎扎实实读了6年,打下了良好的基础。“当时我一心想报考北大物理系,但在老师朱庆顺的再三劝说下,参加了北外的考试。”中国少了一位未来的科学家,但是因此多了一位著名的外交家。吴建民16岁时就考入北京外国语学院(现北京外国语大学)。“一个人的基本理念,人生观、世界观就是在高中、大学初期形成的,并且影响一辈子。如果说我现在还有些贡献的话,老师功不可没。”

吴建民至今难忘他的化学老师陈老师。“我几年前回过母校,听说陈老师身体很不好,躺在床上不能下地,我就去看他,结果那天陈老师不仅自己起床了,还和我谈笑风生,一点都不像病人,但10多天后陈老师就去世了。”说起故去的恩师,吴建民语气里透出伤感。

[办教育] 我在外交学院开交流课

现场,田家炳高级中学的学生们非常热烈地向老校友提问,吴建民却从同学们的提问表现中发现了“问题”。“有的同学很自然,有的同学却像背书,脸涨得通红,这其实就是一个交流能力的不同,这个能力不是与生俱来的,需要大家从现在开始培养。”吴建民说,自己做外交官这么多年,观察各种各样的人,看他们的表现,发现很多中国人在这方面还是不足的,一些中国的地方官员、企业领导出去招商,一上来就是好多套话,连续十几个尊敬的某某某,三分钟就过去了,没有实质的内容。

吴建民说,现在高中、初中没有交流学这门课,外交学院特地开了这门课,他给学生上课,结果发现学过和没学过大不一样。外交部经常请吴建

民给一些参赞做交流方面的培训,他会把他们逐个叫到台上,一个人立在那,就是看他的状态,有的人就会很不自然,手脚不知往哪儿放。吴建民就给他们一个假设场景,比如是一个午餐会场合,大家都不认识你,你该怎样介绍自己。这样的锻炼对培养沟通交流能力很有用。

[说期望] 外语和中国传统都重要

“小时候我只是在家里随便学过几句英语,真正外语是在上了高中后。”吴建民说,自己上高中才开始学外语,当时学的是俄语,16岁去北京上北京外国语学院(现北京外国语大学)又开始学法语。他认为学外语还是要越小越好,因为学习发音要早。他表示,外语学好了,中国文化更要学好,这是我们最宝贵的财富。他也认为,现在出现“国学热”是件好事。

现在不少中学生都热衷于出国留学。吴院长说,他不赞成孩子太小出国,至少应该到高中毕业后,他说,最好大学也在中国读,因为中外大学的水平差不多,甚至有些外国大学的水平不如我们国内的。美国最好的就是研究生教育。他认为,大学毕业后性格、基本素质都已经造就了,对中国文化也已经掌握。但如果出去太早,就没有优势。

[没架子] 他为别人捡起笔套

虽然面对的都是10多岁的中学生,年近7旬的吴建民却丝毫不摆老者的架子,中学生却丝毫不免有些幼稚,可他总是认真倾听,尽量回答得非常完善,希望能对孩子有所帮助。

在记者采访中,一位记者不小心滑落了手中的笔套,担心弯腰去捡是对吴院长的不敬,吴院长看见之后,竟亲自蹲下身来捡起笔套。绅士般的举动让人不由感叹其外交家的风度和涵养。

快报记者 黄艳

电力流动服务车 将进百家小区

快报讯(通讯员 田伟 刘文宇 记者 孙洁)记者昨天从江苏省电力公司获悉,今年电力部门将启动“阳光电网、你我相连”的优质服务主题活动,为市民提供六大项的专题服务,时间将持续一年。据介绍,今年的优质服务将围绕和谐社会、绿色奥运、节能环保等社会和市民关心的重点和热点。主要有六大专题,第一项就是服务社会,尽心履责,其中就包括积极开展社区现场用电服务,全省将开展“流动服务车”进百个社区。

据省电力公司营销部沈主任介绍,以往因为新小区都是开发商代为申请用电,因此许多房子交付后客户名称还是开发商的,市民想办理用电业务都办不起来。这个比例以前能占到一大半,近年来该公司大力推行实名制,市民只要拿户口本证明自己是实际居住者及业主就可以更改原单位户名,目前实名用户已占到80至90%。针对剩下的用户,该公司进行社会服务,现场办理。办理实名制后,电力公司的收费提示、短信提醒等额外服务都可享受到。

此外,今年电力部门还将推行电费账单服务。也就是每半年为由银行代扣电费的居民邮寄一次账单,原先这部分市民只能到银行去打账单,邮寄账单去年已在南京试点,今年将扩大到全省,抽取部分用户进行邮寄,听取效果反馈。电力部门表示,除邮寄外,市民随时都可以拨打电力服务热线95588或登录95588网站查询电费使用记录,只需输入户号即可,密码可由市民自行选择是否设定。

“营销策划”原来是传销 常州易得涉嫌非法集资亿元

随着一个叫“阿发”的杭州人在江苏溧阳落网,常州易得企业策划有限公司(以下简称易得公司)涉嫌非法集资一案终于浮出水面,也让众多沉浸在发财梦中的市人惊醒。易得公司是个怎样的企业?它又是如何进行非法集资的?受害人又有多少?快报联合杭州《今日早报》的记者,一起展开了调查。



查获的“易得”宣传资料 资料图片

一张让人心寒的拘留证

“据《中华人民共和国刑事诉讼法》第六十一条规定,我局已于2008年2月17日将涉嫌非法经营的‘×发×’(阿发的全名,记者注)刑事拘留,现羁押在溧阳市看守所。”

这张拘留证上的“阿发”曾经是杭州市郊蒋村村顶礼膜拜的“财神”。阿发鼓吹的发财计划是这样的:将钱打到一个固定账户上,就可以获得丰厚的利润回报,时间短,效益高,投得越多,回报越高。除了利润回报之外,还有积分兑换,村民投入的钱会转换成相应的积分,投入越多,积分越多,凭积分可以兑换旅游的机会,多的可以兑换到一辆轿车。

阿发表示钱投进去绝对安全,因为“背后有来头很大的公司支撑”。而这个公司,就是易得公司。村民终于坐不住了。于是,大笔大笔的钱开始打人易得公司的

“章义新”的户头。村民们少的投入10多万元,多的高达几百万元。有人粗略统计,蒋村约有50人参与,总共投入资金超过1000万元。

非法集资在亿元以上

当蒋村的村民还蒙在鼓里的时候,其他地方的“投资者”已经发觉了异样,开始向警方反映情况。公安部把这个案件作为挂牌案件督办,并统一指挥。2008年2月14日,常州警方在公安部、江苏省公安厅的指挥下,一举把阿发等人抓获。

江苏警方告诉记者,由于易得公司在常州,所以常州成了一个关键的点。但据了解,常州易得公司基本是一个空壳公司,下面成员遍布全国各地,游说他人投资加入,阿发就是其中之一。

现在,已经有6名犯罪嫌疑人落网,还有部分人员在逃。据有关人士透露,易得公司非法集资的数目当在亿元以上。

非法集资运用传销手法

江苏警方有关人员告诉记者,易得公司通过工商部门注册的地址在常州市九洲环宇商务大厦,主要从事的业务是企业策划、市场营销、品牌管理和终端执行代理,为客户提供企业营销策略和行销解决方案,并不具备融资、理财权利。而且也不是一个实体,只是营销策划。

“易得公司在进行非法集资的时候运用了传销的模式。”有关人员告诉记者,易得公司通过发展会员的方式募集资金,只要把钱汇入一个指定账户,就能获得会员资格。在返还本金和利息的时候,“会员”也可以选择,分为10日期和1月期,返还本金的时间长,投入的本金多,获得的利息就多。其实,这种返还的本金是由后面加入的人所垫付的,等资金链万一人断裂,后面的人就血本无归。

快报记者 朱俊骏

■链接

吴建民的职业生涯

- 1985-1989, 中国常驻联合国代表团参赞
- 1989-1990, 中国驻比利时王国使馆、驻欧共体使团政务参赞、首席馆员
- 1991-1994, 外交部新闻司司长、发言人
- 1994-1995, 中国驻荷兰王国特命全权大使
- 1996-1998, 中国常驻联合国日内瓦办事处和瑞士其他国际组织常任代表、特命全权大使
- 1998-2003, 中国驻法西两国特命全权大使
- 2003.7至今, 中国外交学院院长, 全国政协外事委员会副主任, 全国政协副秘书长
- 2003.12至今, 任国际展局主席